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Wiesbadens Freibad-Ranking 2024: Das
sind die besten Schwimmangebote!

Entdecken Sie das beliebteste Freibad in Wiesbaden laut
Merkurist-Lesern! Wir präsentieren die Rankings und

Highlights der Bäder.

In der Sommerzeit ziehen die Freibäder in und um Wiesbaden
zahlreiche Badegäste an, doch neue Bewertungen werfen ein
Licht auf die Vorlieben der Wasserratten. Jüngste Umfragen
haben gezeigt, welches Freibad die Bürger als das Beste
erachten und welche Kriterien bei der Auswahl eine Rolle
spielen.

Ranking der Wiesbadener Freibäder

Eine aktuelle Umfrage von Merkurist hat ergeben, dass unter
den Badeliebhabern ein eindeutiges Favoritenfeld besteht.
Anhand von Nutzerbewertungen wurde das beliebteste Freibad
ermittelt, und das Ergebnis stellt die Vielfalt der
Freizeitmöglichkeiten in der Region vor Augen.

Freibad als Freizeitort

Das Opelbad bringt mit 21 Prozent der Stimmen die Mehrheit für
sich und erhält somit den ersten Rang. Dieses Freibad hat nicht
nur eine lange Geschichte, die bis ins Jahr 1934 zurückreicht,
sondern bietet auch eine beeindruckende Aussicht auf
Wiesbaden und das Rheintal. Für einen Eintrittspreis von 12
Euro gilt es als das teuerste Bad, was jedoch durch die wertvolle
Umgebung und die modernisierten Einrichtungen gerechtfertigt
ist.



Bedeutung der Erholungsräume

Die erhöhte Popularität von Bädern wie dem Opelbad und dem
Waldschwimmbad in Niedernhausen, das den zweiten Platz mit
16 Prozent belegt, zeigt, wie wichtig solche Erholungsorte für die
Gemeinschaft sind. Die Kombination aus Natur, Gemeinschaft
und Sportmöglichkeiten macht das Schwimmen zu einem
geselligen Erlebnis.

Die weiteren Platzierungen im Genuss

1. Das Rosenbad in Eltville landet mit 12 Prozent auf dem
dritten Platz und bietet eine enge Verbindung zur Natur
mit seiner großzügigen Liegewiese am Rhein.

2. Das Freibad Maaraue in Mainz-Kostheim wird von 9
Prozent der Wiesbadener bevorzugt und punktet mit
umfangreichen Sportangeboten.

3. Die weiteren Platzierungen beinhalten das Kallebad und
das Freibad Taunusstein, wo insbesondere Familien und
Naturliebhaber auf ihre Kosten kommen.

Das Feedback der Bürger

Ein interessanter Aspekt der Umfrage ist, dass 6 Prozent der
Befragten angaben, sie besuchten „ein anderes Bad“. Dies kann
darauf hindeuten, dass Wiesbaden und Umgebung eine Vielzahl
an attraktiven Schwimmmöglichkeiten bietet, die in der Umfrage
nicht erfasst wurden.

Die Umfrage zeigt nicht nur die Präferenzen der Wiesbadener für
spezielle Freibäder, sondern unterstreicht auch die Bedeutung
dieser Einrichtungen für die lokale Gemeinschaft. Freibäder sind
weit mehr als nur Orte zum Schwimmen; sie sind kulturelle und
soziale Zentren, die das Miteinander fördern und einen
wichtigen Beitrag zur Lebensqualität der Bürger leisten.



Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de
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